

本周坐飞机得提前2小时到机场

9月7日前合肥机场安检提升为二级 登机须过“两道关”

记者 王玉

昨日,前往合肥机场登机的乘客突然发现,进入候机楼大门需要排队依次进入。原来是合肥机场的安检全面升级为二级标准,每个进入机场候机楼的乘客都必须首先在大门口过防爆检测关。据悉,由于安检升级,本周乘坐飞机的乘客需要提前2小时到机场进行安检,以免耽误行程。预计,二级安检将持续一周到9月7日结束。

候机楼来了位“门神”

近日,根据国家民航局统一部署,北京、上海等国内几大机场的安检级别陆续提高到二级,昨日开始,合肥机场安检也提升为二级,主要增加了防爆检测和旅客的开包、脱鞋检查率。这个安检的高度,相当于回归2008年北京奥运会、2010年上海世博会时期的水平。

昨日上午,一台X光机和爆炸物分析仪正式在合肥机场候机楼入口上岗,想进入候机楼大厅的所有人员,全部20人一组,依次进入安检区等待防爆检测。平日里进入候机楼非常方便的工作人员,也被安检人员拦

下了进行防爆检测。

记者看到,X光机的扫描,能对旅客携带物品“一览无余”,更神奇的是爆炸物分析仪,它外表是一个体积不到1立方米、方方正正的操作台,安检人员只要将一根携带试纸的特殊棒子在旅客的衣服、行李表面轻轻抹一下,然后,将试纸放到爆炸物分析仪上扫描,两秒钟内就能分辨出旅客是否携带了爆炸物或毒品等。

据合肥机场安检护卫队检查一科科长陆容介绍,“爆炸物分析仪的原理是利用分子探测,如果携带爆炸物或毒品,想逃过这道关卡几乎不可能。”

正在等待检测仪器分析结果的候机楼服务员张小姐说:“这候机楼前台就是我工作的地方,平日里进出自由,今天却来了位‘门神’,让我们也尝尝安检的滋味啊。”

开包、脱鞋检查增多

通过“门神”的防爆检测,并不意味着就完成了安检。进入候机大厅后,乘客按照乘机程序前往值机柜台领取登机牌后,需要再进行二次安检。

昨日上午9:30,在安检通道口,记者看到每条安检道口前都有不少人排队。按照之前

的安检规定,乘客一一经过安检台。与以往不一样的是,开包和脱鞋的检查率提高了。

“先生,请将皮带卸下,配合检查。”“先生你的鞋子请脱下,配合检查。”“行李中有手提电脑的乘客,请将手提电脑取出,单独检查。”安检员一边快速地进行安检,同时也不放过丝毫的怀疑。

陆容说:“安检升级,不仅仅是增加了防爆检测,在二次安检中,也增加了安检比例。从今日的安检现场来看,开包率和脱鞋率明显提高了不少。”

据悉,由于安检升级,乘客进行安检的时间也相应延长,安检人员提醒广大乘客,一般情况下需要提前2小时到机场进行安检,以免耽误行程。

温馨提示:

- 1、暑运返程高峰将持续到9月中旬,乘客请合理安排出行时间。
- 2、登机时尽量减少随身携带行李,尽量办理行李托运。
- 3、在到达安检现场前,提前检查并按规定妥善处置随身所带的禁(限)带物品,并提前从包中取出电脑过检。

相关新闻

受昨日雷雨影响 两航班“望雷却步” 两航班“南辕北辙”

星报讯(万军 记者 王玉) 昨日,一场强雷雨自西向东影响合肥机场,“封锁”了从西南、东北方向进出合肥机场的飞行通道。两架进港航班备降其他机场,另两架出港航班则采取“南辕北辙”的迂回策略顺利起飞。

昨日中午时分,一场雷暴自西向东开始影响合肥机场。两块范围较大的雷云横亘于合肥机场的西南、东北方位,封锁住相关飞行通道。由北京、深圳飞抵合肥的两架进港航班,被迫备降黄山和南京机场。与此同时,两架出发至首尔、厦门的出港航班却没有被雷暴“吓倒”,采取了“南辕北辙”的迂回策略,起飞后先向雷暴稀薄的西北方向飞行,待爬升到雷雨云层之上后,再折回加入航线,顺利地起飞离港。一个小时后,强雷暴移出合肥机场上空,航班起降恢复正常。两架备降航班也在当天下午返回合肥机场。

消防演习



9月2日,合肥市一所学校内正举行消防演习。当日,安徽省启动了“百城万校千万学生”消防疏散逃生演练,以此提高他们的消防安全意识和逃生自救能力。在当日的启动仪式上,我省16个市各有一所学校同步参加演练。从9月2日至15日,全省1万多所学校、1188万名学生将至少参加一次消防疏散逃生演练。
王利祥 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋 程兆/图

听到“上学” 女孩突成“植物人” 原来因压力大患了“癔症”

星报讯(朱皋稠 记者 李皖婷) 今天是正式上课的日子,刘欣梅(化名)轻松地整理着书包和学习文具,准备迎接新学期的到来。谁能想到两个月前,她还只是一个排斥上学、视上学为“洪水猛兽”的学生呢?

刘欣梅今年17岁,是休宁县一所中学的高二学生。自小学起,她的学习一直名列前茅。读高中后,她的学习成绩逐渐下滑,望女成凤的父母在人前谈起女儿的学习时也由过去的自豪变成了唉声叹气。

今年一月的一天,父母在与别人谈子女学习时,这种失望的情绪恰被刘欣梅撞见。此后,她就害怕读书,不想上学,于是弃学在家。两个月前的一天,父亲要求其复学,不料话音刚落,只见刘欣梅面色苍白、表情呆滞、呼吸急促,不言不语也不动弹,就像“植物人”一样。家人将其送医后,经检查她原来患了“癔症”。

据安徽省精神卫生防治中心医生陈咏菊介绍,“癔症”的发病原因和所受压力有关。经治疗,目前刘欣梅已经康复。

送子来肥,学生家长称遭城管扇耳光

城管部门尚未证实此事

星报讯(雷阳 记者 张崴) 昨日中午,六安周先生带孩子来合肥读书,在合肥市明光路汽车站下车后跟随学校的指引牌,准备乘坐学校的大巴车。此时,几名城管人员前来,将学校指引牌没收。看到这一幕的周先生便与城管人员商议,希望对方将指引牌归还学校。“谁知,一名城管人员却直接给了我一耳光。”周先生说。就此事经过,记者昨日也向合肥市城管部门求证,截至发稿时未得到答复。

获悉此事,记者随后来到现场,找到了周先生。记者看到,周先生脸上有几道红印。他告诉记者,其儿子今年考取了合肥

一所高校,当天中午,他乘大巴车从六安到合肥送孩子入学,大巴车停靠在合肥明光路汽车站。下车后,周先生一眼便看到了该高校的指引牌。“当时,感觉这个学校服务真周到,还有专门人员到汽车站接我们。”周先生说道。周先生随后开心地跟着学校的工作人员准备去学校。

据周先生介绍,就在此时,几名城管人员突然前来,声称不允许在汽车站举指引牌,并强行从学校工作人员手中将指引牌没收。看到这一幕,周先生心里有些不舒服,于是主动与城管人员商议,将指引牌归还给学校。“可是,城管人员却不理我的建议,并让我不要多管闲事。争执过程中,另

一名城管人员突然从车里出来,上来就给我一个响耳光。”周先生告诉记者,“真是莫名其妙,被打时,我都愣了半天。”

见状,该学校的工作人员立即上前相劝。气愤的周先生随后报警,他表示,自己已经记下了打人城管的警号。“城管见有人报警,也开车离去。”

昨日下午,记者就此事联系了合肥市瑶海区城管局,一接听电话的工作人员介绍,他并不知晓此事。电话中,该工作人员表示,会将此事反映给领导,并留下了记者手机号码,表示一有答复将主动联系记者。截至发稿时,记者未收到相关答复。

城隍庙一商铺失火 人员被及时疏散

星报讯(雷阳 记者 张崴 黄洋洋) 昨日下午4时许,合肥城隍庙商城5楼突发大火,商城保安立即疏散楼内所有人员,并及时给予扑救,大火才得以控制,未引发更大险情。此次大火未造成人员伤亡。

昨日下午,当记者赶到现场时,大火已被扑灭,该商城大门也已紧锁。几名保安还在商城内处理大火后的残留物。

据附近一家商铺老板介绍,失火的是商城5楼一家婚纱店,一整间的婚纱全被烧毁了。“还好发现得比较及时,大火刚形成规模时,周边商铺和商城保安便及时给予扑救。相继前来救援的保安立即疏散商城内的所有人员。待消防官兵赶到后,大火终于被全部扑灭。”

对于此次失火的原因,此处一名保安称,可能是由店铺内的电线引起的。